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Dada la funcion f(x)=-——- .Calcular los extremos locales y/o globales de la funcion f(x).
(1+ X )2
ASinfOfGS Y esboza |G gf'aflCG. ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=9R
La funcién no existe si: -00 400
(1+ x2)2 =0=1+x%=0= x =++4/-1 no existe
2° Asintotas: / \-p /
* . . .. . S | I
A.V. :No tiene, la funcién existe VxeR 55 S ﬁ 55
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*AH. :
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+00

—4X L"Hopital _ -4

. 4
xl—lmoo (1+X2)2 ; xI—Imoo 2i1+x Ex :+_oo:_0
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Luego “y=0" asintota horizontal en el +e. La curva estd por debajo de la asintota.

cambiamos i _
—4x X por -x 4x L"Hopital 4 4

B)S lcula el lim f : lim —— = lim ———— = li =——=+0
) Se caleula e XLrPoo (X) XLIEO(1+X2)2 % XLToo(:I_+X2)2 g xLTw2‘1+X EX + 00 *

Luego “y=0" asintota horizontal en el -e. La curva estd por encima de la asintota.

3° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

~ (1+ xz)z.(—4)—(—4x).2(1+ x2)2x - (1+ x21—4—4x2 +16x2] o 12x* -4
B (1+ )(2)4 factor_izamos (1+ X2)4 simpligcamos (1+ XZ)3
EC]
=0 =12x2-4=0 3 3
y =12x = ey _ﬁ
=53
VXe| - TSJ y(-4)>0 creciente ——" VX e [_f %} y'(0) <0 decreciente
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,+00J y'(10) > 0 creciente —*

X=—-+ ;f(-——)= — T] existe un Maximo relativo relativo.
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X :ﬂ : f(ﬁ) -3 - -3 . En ﬂ ﬁ existe un minimo relativo relativo.
3 3 ( 1)? 4 3 4
1+ j
3
SiXx—>+o= f(x) >0
Si X = £ (£) — 3—\/_
Maximos y minimos globales
. J_ J_ 3\/_
Si X = = (—) =
Si X > —0 = f(x)—>0




La funcion tiene un mdximo absoluto en X =

4

V3, -3/3

4

-3 —3,_3V3
3 3

que es f(

La funcién tiene un minimo absoluto en x = @ que es f(?s) =

4° Grafica:

y=0 asintota horizontal

"y=0 asintota horizontal - - '
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